KATANIOr 2023

LuniHapn nHeBMAaTU4YHI KOMNAKTHI

Cepifa 32

NMHEBMOUWNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

0QHO- i ABOCTOPOHHbOI Aii, MArHiTi, 3 NPOTUMNOBOPOTHO NNAaTHOPMOHD
@12,16, 20, 25,32,40,50,63,80,100i125 MM

SO 21287

Uunningpu Cepii 32, 3aBAAKM C(BOIi KOMMNAKTHOCTI,
nigxonatb AN MOHTa)XXy B 06MeXeHOMYy NpocCTopi.
UuniHapn MOXyTb BUKOPUCTOBYBATUCS pa3om i3
KpinneHHsiMK/aKcecyapaMmu, WO BiAnNoBigalTbh CTaH-
[apty ISO 15552. MawTb NpocTMiA au3aitH npodinsg
riNb3n i KPULLIOK, WO NOJIErwye caHiTapHy 06pobky Ta
MUIAKY.

Mono)XeHHA NOPLUHA BW3HAYAETbCA MArHiTHUMW AaT-
YMKaAMN MOJIOXKEHHS, AKI MOXYTb BYyTW 3aKpinneHi Ha
uuningpi. MHEeBMaTUYHUIA LUAIHAP M€ NpYXXHe gemn-
¢yBaHHA, Wo 3ab6e3neyye 6e3WyMHY 3yNUHKY B KpaliHix
NONIOXEHHSIX.

Mo>xnuBe BUFOTOBJIEHHSI BUCOKOTEMMNEPATYPHOro BuU-
KOHaHHSA - W-Bepcifi (go +150°C). laHa Bepcia unniHapiB
NOCTaBNSETLCSA TiIbKU HEMATHITHOLO.

A\
ISO
&

» BignoBigatTb CTaHOAPTY

» KOMNaKTHe BUKOHAHHA

» Bennkunia Bubip mopenen
pi3HUX OiameTpiB

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuis

npo@dinb, KOMMNAaKTHE BUKOHAHHSA

Lis 0[HOCTOPOHHBOI i 3 NPYXXWHHUM MOBEPHEHHSAM; [IBOCTOPOHHbLOI Ail, MarHiTHMI

Marepianu

rinb3a i KPULLKM - AHOJ,0BAHWNIA ANOMIHiiA,

LUTOK - HeipXXaBHa cTanb AISI 303,

NOpLUEHb — aNKOMiHii
VLLiNIbHEHHS - NoAiypeTaH,

BNCOKOTEMMEpPaTypHE BUKOHAHHS (+150°): yLiinbHeHHs - FKM

KpinneHHsa pi3b60Bi 0TBOPM B KpULLIKAX
BMKOPWCTOBYOYM PnaHUi - nanu - niagicn
Po6o4a Temnepartypa 0° + 80°C (npu cyxomy noBiTpi -20°C)

Po60ounii TMCK

Poboue cepepoBuLLe

1+106ap - 4na uyuniHapa ABOCTOPOHHbLOI Ail

oynLLeHe noBiTps 6e3 HeobxigHOCTI Macnopo3nuneHHs. NoTpebye BCTaHOBNEHHSA BiALEHTPOBOr0

GinbTpy 25 MKM, o519 336e3neYeHHs Knacy 04ULLEHHS NOBITPS 33 cTaHAapToM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

P0604a WBNAKICTb 10+ 700 mm/c

(6e3 HaBaHTAXXeHHSA)
Xig* (MiH. - MaKc.) P12-16=5+200Mm
@ 20-25=5+300Mm

#32-40-50-63=5+400Mm
#80-100-125=5+500Mm

*[1pn BUKOPUCTAHHI MAarHiTHUX faT4nKiB MiHIManbHWIA Xig 10 MM.

PEMKOMMNNEKTN

@ NopLUHA, MM KopyBaHHA @ nopLuHA, MM KoayBaHHA
20 K02-32-20 50 K02-32-50

25 K02-32-25 63 K02-32-63

32 K02-32-32 80 K02-32-80

40 K02-32-40 100 K02-32-100

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.30.01

148

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

TABJINLA 3HAYEHb CTAHAAPTHOIO X04Y KOMMAKTHUX LUNIHAPIB CEPIT 32

%X =3 NPOTUNOBOPOTHO NIATHOPMOIO;
® = 1BOCTOPOHHbLOI Aii, LUTOK i3 30BHiLIHbLOI/BHYTPIiLLIHLOI Pi3b6010;
B = 0HOCTOPOHHLOT Aii, nepeAHsa/3agHA NPYXNHA, LUTOK i3 30BHiLLHbOI/BHYTPILLHLOI Pi3b60to.

CTAHOAPTHUIA X1

(7] 10 15 20 25 50 100 200 300 400
12 om ° ° ° ° ° °

16 ° om om om onm ° ° °

20 Xenm Xenm Xenm Xenm Xenm X e X e X e X e

25 Xoem Xoem Xoem Xoem Xoem x e X e x e X e

32 Xenm Xenm Xenm Xenm Xenm X e X e X e X e X e
40 XxXenm XxXenm XxXenm XxXenm XxXenm X e X e X e X e X e
50 Xenm Xenm Xenm Xenm Xenm X e X e X e X e X e
63 xXeom xXoem xXeom xoem xXeom x e x e x e x e x e
80 Xenm Xenm Xenm Xenm XxXenm X e X e X e X e X e
100 XxXenm XxXenm XxXenm XxXenm XxXenm X e X e X e X e x e
125 onm onm onm onm on [ [ [ [ (]
KOAYBAHHA

32

M | 2 | A 032 A 050

KATAJIOT 2023

500

32

CEPIA

M

BMKOHAHHSA:
M = LUTOK i3 30BHiLLHbLOO Pi3b60t0, KPINMUTLCA 33 LONOMOrOH0 raliku WToka Mog. U
F = LUTOK i3 BHYTPIiLIHbO pi3bboto

2 nis: MHEBMATNYHI CUMBOI:
1= 0[4HOCTOPOHHSA (3BOPOTHA NPYXMNHA) CS06
2 = NBOCTOPOHHSA CDh08
3 = IBOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM) (D12
4 = 0QHOCTOPOHHSA (3a4HS 3BOPOTHA NPYXMNHA) Cs08
MATEPIANI:

A = KOpnyC, NOPLUEHb, KPULLKN - AHOA,0BAHNIA aNOMiHINR,
LUTOK - HEeiPXXaBHA CTanb, YLLiNbHEHHS - NONiypeTaH

032

OIAMETPW:

012=012 MM 025=025mm 050=050 MM

016=016 MM 032=032Mm 063 =063 MM 100=0@100 mm
020=020MM 040 =040 mm 080 =080 MM 125=@125mm

TN KPINNEHHA:
A= cTaHpapt

050

Xi4:
ouB. Tabnuuto pani

CNELIANBHE BUKOHAHHSA:
= (TaHQApT
V = yLWiNnbHEHHS WToKa FKM
W = maTtepian ywinbHeHb FKM; makcumanbHa po6ova Temnepatypa: Ao +150°C (TiibK1n HEMArHiTHUIA NopLUeHb)
PTR = MOKPUTTS LUNiHAPY XiMCTIIKOK eMansito, KoJlip: YepBOHUI
PTG = NnOKpUTTS LUAiHAPY XIMCTiAKOK eMann, Konip: cipuii
(___)=cneuianbHe BUKOHAHHSA 3i cneyianbHNM 3aKiHYEHHAM LUTOKA

MHEBMATWU4YHI CUMBOJIN

(D08 (D12 (S06 (S08

1.30.02

149

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS




KATANIOr 2023

NMHEBMOUWNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

LWNIHOPY MHEBMATWUYHI CEPIT 32 31 CMELIIANIbHUM 3AKIHYEHHAM LUTOKA

ZB+A

MoAoBXeHWI LWTOK

B KiHLi KOAYBAHHA LUNiHOPA B AYXKaX
BKa3YETbCA PO3Mip A - MOA0BXEHHS LUTOKA B MM.

Mpuknag ang 3aMoBNEHHS:
32M2A040A100(50) - po3mip ZB nogo0BXeHnin Ha 50
MM.

AM max

LToK i3 cneuianbHoOO pi3b6oto *

B KiHUi KOQYBAHHA LUNiHOPA B AYXKAX
BKA3YeETbCA AiaMmeTp pi3bbu, KpOK Ta AOBXNHA B MM.

Mpuknag ong 3aMoBJIEHHS:
32M2A040A100(M12X1,5-20) - pisbba M12,
KPOK 1,5 MM, 0,0BXWNHa 20 MM.

LlocTynHi BapiaHTy cnewianbHoi pi3bbun ANBITLCSA B
Tabnunui HUXYe.

D3 e
|

J

LLITOK i3 BHYTPiLLIHbOM Pi3b60t0

B KiHLi KOAYBaHHSA UWUNiHAPA B OY>XKaX
BKa3YETbCA PO3Mip pi3bbu Ta yepe3 Tnpe
cumBon F - BHYTPILIHA pi3bba.

Mpuknag ang 3aMoBEHHSA:
32F2A040A100(M8-F) - pi3bba BHyTpiWwHS (D3) - M8,
rnnbuHa pi3b60B0ro oTeopy 16 MM.

[003aTKOBA BKa3iBKa: BHYTPIiLLHA pi3bba Ha wToLi
BUKOHYETHCA TiJIbKN 3 OCHOBHUM (BENINKNM) KPOKOM.
nnbuHa pi3ab60BOro 0TBOPY AOPIiBHIOE ABOM
niameTtpam.

LlocTynHi BapiaHTy cnewianbHoi pi3bbun ANBiTLCA B
TabnuLi HUXYe.

= [lo cknagy uMniHapiB i3 cneuianbHOO pi3bb0i0 - railky He BXOAATb.
Pi3b6a KK - B Ay»KKax KpokK pi3bbu Benukuid i opi6HMiA 3rigHo IS0 965-1:1998.
= Pi3bba D3 - KpOK pi3bbu Benukuii, rNnbuHa piabb60Boro 0TBOPY AOPIBHIOE ABOM iaMeTpaMm.

MO>N1Bi 3aMOBJIEHHSI KOMBIHOBAHMNX BUKOHAHb: NOA0BXEHWIA LUTOK Ta cneLjianbHa pi3bba.

Mpuknag ana 3aMoBNEHHS:
32F2A040A100(50M8-F) - po3mip ZB nog,0BXeHWin Ha 50 MM Ta pi3bba BHYTPiwwHSA (D3) - M8.

Mpuknag ong 3aMoB/IeHHA:

32M2A040A100(50M12X1,5-20) - po3Mmip ZB Nof,0BXeHWNi Ha 50 MM Ta pi3bba (KK) - M12, KpoK 1,5 MM, [OBXWHA 20 MM.

TABJIALA. LLOCTYMHI BAPIAHTY CMELJANTbHOI PI3bEN

@, MM ZB, MM

Amax,MmmMm AM max, MM D3

KK

20 42.5 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

25 44,5 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 51 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 57 500 60 M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 63.5 500 60 M10, M12 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

100 765 500 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
125 91,5 500 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.30.03

150

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 32 KATAJIOT 2023

Automation

AKCECYAPU AN LWAIHAPIB CEPIi 32

KynboBWiA LWApHip laiika WToka Bicb 3afHin chepuyHmnin dnaHeub 3 N13aBaKY00
Mog. GY Mog. U Mog. S wapHip Moa. R ronoskow Mog. GKF

&

@= ¥~ *‘\,

ChepryHMii HAKiIHEYHNK  LLapHipHe KpinneHHs LLlapHipHe KpinneHHA 3aaHill i nepenHin CaMoLeHTpYBanbHUI
Moga. GA 90° Mog. ZC npame Moga. C+L+S ¢naHeub Moa. D-E KyJIbOBWIA LLIAPHIp
Moga. GK

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32

?/ e

KpoHLuTelH nijg 90° Nann MepepgHs uanda 3agHA uanda Bunka wroka
Mog. | Mop. B Mopg. Hta C-H Mog. Cta C-H Mog. G

MipBic 3aaHin MNepepgHin / 3agHin 3'eQHYBay ONO3UTHUX
Mog. L TOpLLeBWiA NigBic uunigpis Mog. DC-32
Moga. FN
MarHiTHUin 4aT4mnK MarHiTHWUiA gaT4mnK MarHiTHWiA 0aTymK
nosoxeHHs Mopg. CSG nonoxeHHs Mog. CST nonoxeHHus Mog. CSH

Bci akcecyapy NoCTaBAATLCA OKPEMO.

1.30.04 KomnaHis Camozzi Spa 3anuiwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBATI MOAENi T3 po3Mipu 6e3 NoBifoMAeHHs
D — Katanor npoaykuii npefcraBneHmii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
151 Bupo6u po3po6neHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023 MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

A0NYCTUME HABAHTAXKEHHSA HA 3TH

Z 110
[T
100
90 \\ \
80
70
3125
60 -“a
@100 JE’
50
40 F
@80
30 \ V
@50-63 X
20
©20-25 @32-40 | T—u [ T |
10 o161 — e
e R —
0 @12 ——
0 20 40 60 80 100
X (mm)
BuKOHaHHA M,F 3anexHicTb 3rnHanbHoro 3ycunns (F) Big xoay(X).
Lin1,2,4
(amue. Tabnuuto KOOYBAHHSA) (M/Mmax) + (F/ Fmax) <1

OONYCTUME HABAHTAXEHHS HA 3T1H, MPOXIZHWI LWTOK

F(N)
N
3

160 2125

130 2100

i
=

280
ng ~250-63 v
> 216 L X

@20-25 @32-40

2121

0 20 40 60 80 100
X (mm)

BukoHaHHA M,F 3anexHicTb 3rnHanbHoro 3ycunnsa (F) Big xoay(X).
Lia 3
(omB. Tabnuuto KOOYBAHHSA) (M/Mmax) + (F/ Fmax) < 1

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.30.05

152

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

KPYTHWIA MOMEHT

KATANIOT 2023

MaKCcMManbHO MOXIMBWIA Xifl, 333HaYEHNIA Y 3arafibHNX XapaKTepucTnkax Cepii, Npy HAasBHOCTI pPaflianbHOro HaBaHTaXeHHs abo
KPYTHOIO MOMEHTY 06MeXyeTbCA 3rigHO Aiarpamu.

20

M (Nm)

18

16

14

12

10

\

—

r2100

—\

®20:

0 2

BMKOHaHHA R

Lia 2

0

(awB. Tabnuuto KOOYBAHHA)

100
C (mm)

[na unninppa 3 npoTUNOBOPOTHO NNaTdopMOto.
3anexHicTb MakCMManbHOro KpYTHOro MomeHTy (M) Big xoay
(Q.

(M/Mmax) + (F/Fmax) < 1

A0NYCTUME HABAHTAXKEHHSA HA 3TH

200

F(N)

180

160

140

120

100

80

60

40

20

N

@80-100

@50-63

@40

@20-25

\\

BuKoHaHHA R

Lia 2

40

(aws. Tabnuuto KOOYBAHHSA)

60 80

100
X (mm)

=d

Lns umningpa 3 NpoTUNoBOPOTHO NJ1aThOPMOH.
3anexHicTb 3rmHanbHoro 3ycunns (F) Big xoay (X).

(M/Mmax) + (F/Fmax) <1

1.30.06

153

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

OOMYCTUME HABAHTAXKEHHS HA 3r1H, MPOXIZHUIA LWTOK

Z 250,0
[T
225,0
200,0
2100
80
175,0
150,0
@50-63/
125,0
100,0 Bi—
@40 I
75,0
50,0 —~
220-25 I —
25,0
0,0
0 20 40 60 80 100
X (mm)

BukoHaHHA R
nia 3
(aumB. Tabnuuto KOOYBAHHSA)

NMHEBMOUWNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

5
T

Ons umniHapa i3 npoTMNoBOPOTHO NIaThOpPMOI0 i
NPOXiAHNM LUTOKOM.
3anexHicTb 3rmHanbHoro 3ycunns (F) Big xoay (X).

(M/Mmax) + (F/Fmax) <1

3ycunng Nnpy>XuHU gng LuniHapiB 0AHOCTOPOHHBLOT Aii

Z 50
[T
45
40 \
- @32
30
@25
20 L
15 i @20 T
10 D12 Lg
16
5 E—
0
0 5 10 15 20 25
X (mm)

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

Z 250
'8
200
\ 2100-125 \
150
%
100
e 263 \
=
e
50 \ﬁ\\
@40 I ——
0
0 5 10 15 20 25
X (mm)

F = 3ycunns npy>XuHn
X=Xig

1.30.07
154

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32 KATANIOT 2023

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32

MPUKJIIAAN MOHTAXY

== Y
u i

@
- @ i
] | |

®

MpuKNaaym MOHTaXy UuniHapis @ 160 Mm.
3 = KpinneHHsa 33aHb0I abo nepeHbLOT
KPULLIOK UUNiHAPY 32 4ONOMOroto pi3bbu
V FBUHTAX.

MpuKNaam MOHTaXy LUNiHAPIB

(@ 32;40;50; 63;80; 100; 125 MMm.
1 = KpinneHHsa 3aHbOT KPULLIKA
UUNiHApY 33 4ONOMOrOH Pi3bbuy
KpuLiLi.

2 = KpinneHHsa Hackpi3He.
MPUMITKA: Mpn MOHTaXi HacKpi3b
peKoMeHAYETbCs BUKOPUCTOBYBATY
KPinseHHs 3 HEMArHiTHOro
maTepiany.

Uuningpn @ 125 TINbKA
KPinneHHs 33aHbOT KPULLKN
LUMNiHapy 3a A0NOMOroto pizbbuy
Kpuiyi (1).

N7

MpUKNaam MOHTaXy LuNiHApiB

@ 12-16-20-25mm.

1 = KpinneHHsa 3aHbOT KPULLIKA
LUuNiHAPY 33 4ONOMOrOoH Pi3bbuy
KpuLiLi.

2 = KpinneHHs HacKpi3He.
MPUMITKA: NMpn MOHTaXi HacKpi3b
PEKOMEHVETbCS BUKOPUCTOBYBATH
KPinJIeHHS 3 HEMArHITHOTO
maTepiany.

1.30.08

155

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

I UwnniHppu nHeBMaTU4YHI KOMNakKTHi Mopg. 32F... i 32M...

D

NMHEBMOUWNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

A 7B+
AF 12 PL EE _PL SW 1 B1216-20-25
'
LEB el < aElel (e -
—/
g 5 TP Lf - Ji=
a <z b
ZA+ LA LA
2B+ G BG
- T2
T T1 PL EE PL Sw1 $32-40-50
()
=
ggDEm ,,W,j;gg ilﬁ[ﬂﬂﬂ% N N
/
2NN -
N | | | I
o
c C
ZA+ G G
8+ A z8- E
@63-80-100-125
+=/7003TN Xig
1 = KaHaBKa O/19 A4aT4ynka
PO3MIPU
[4] A AF BG G 4D ,01 D2 D3 D4 E EE KF KK LA PL RT Swi T1 T2 TG ZA+  ZB+
12 10 8 18 10,5 6 6 o o 9 27,5 M5 M3 M5 3,5 6 M4 5 = 2,1 16 35 39,2
16 12 10 18,5 10,5 8 6 - - 9 29 M5 M4 M6 3,5 6 M4 7 - 2,1 18 35 39,7
20 16 11 20 10,9 10 9 o © 9 35,8 M5 M6 M8 5 6,5 M5 8 o 2,5 22 36,8 42,5
25 16 11 20 11,9 10 9 - - 9 40,7 M5 M6 M8 5 7 M5 8 - 2,5 26 38,8 44,5
32 19 13 ° 14,3 12 = 30 24 9 49,6 G1/8 M8 M10x1,25 = 7,6 Mé 10 2 2,5 32,5 44 51
40 19 13 - 14,3 12 - 35 29 9 57 G1/8 M8 M10x1,25 - 7,6 M6 10 2 2,5 38 45 52
50 22 16 ° 14,3 16 o 40 34 12 69,6 G1/8 M10 M12x1,25 o 7,6 M8 13 2 3 46,5 45 53
63 22 16 - 14 16 - 45 39 12 79,6 G1/8 M10 M12x1,25 - 7,6 M8 13 2 3 56,5 49 57
80 28 20 ° 14,8 20 ° 45 39 12 95,6 G1/8 M12 M16x1,5 o 7,7 M10 17 2 3 72 54 63,5
100 28 20 - 17,8 25 - 55 49 12 1156 G1/8 M12 M16x1,5 - 8 M10 22 2 3 89 66,8 76,5
125 40 25 20 20 25 o o o 12 134,6 Gl/4 M16 M20x1,5 8 105 M12 22 = 235 110 81 92
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.30.09
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 32 KATANIOT 2023

Automation

I UuniHgpun nHeBMaTU4YHI KOMnakTHi Mog. 32F3 i 32M3

45__ S
P
k!
ZC++
A 2B+ A
SW1
o AF AL B PR B12-16-20-25
N
=
o
w
() —
= |
: il lo[R g el o
: ED o [Be
= -
; -
= = o e T s
|
= 3 R b
= ZA+ LA LA
= ZB+ G BG
T
= ZC++
=
=
AF
T1 T PL EE PL
| I P -
x|/
'H
8 MDE_G 777@ 77777 7@72%&’”1 S e % J| ] T | ]
ol o x ol o
—/
| —— i — S R
o
C C
ZA+ G G
28+ LA 28+
20++ 204+
+=[00aTn Xif,
++ = [100aTV Xif, ABii
1 = KaHaBKa Anga Aat4nka
PO3MIPU
[4] A AF BG G 4D ,D1 ;D2 ,03 E EE KF KK LA PL RT Swi T1 TG ZA+ B+ 0+
12 10 8 18 10,5 6 6 o o 27,5 M5 M3 M5 3,5 6 M4 5 o 16 35 39,2 434
16 12 10 18,5 10,5 8 6 - - 29 M5 M4 M6 3,5 6 M4 7 - 18 35 39,7 444
20 16 Al 20 10,9 10 9 = o 35,8 M5 Mé M8 5 6,5 M5 8 = 22 36,8 42,5 48,2
25 16 11 20 11,9 10 9 - - 40,7 M5 Mé M8 5 7 M5 8 - 26 38,8 445 50,2
32 19 13 ° 14,3 12 ° 30 24 49,6 G1/8 M8 M10x1,25 o 7,6 M6 10 2 32,5 44 51 58
40 19 13 - 14,3 12 - 35 29 57 G1/8 M8 M10x1,25 - 7,6 M6 10 2 38 45 52 59
50 22 16 ° 14,3 16 o 40 34 69,6 G1/8 M10 M12x1,25 o 7,6 M8 13 2 46,5 45 53 61
63 22 16 - 14 16 - 45 39 79,6 G1/8 M10  M12x1,25 - 7,6 M8 13 2 56,5 49 57 65
80 28 20 ° 14,8 20 o 45 39 95,6 G1/8 M12 M16x1,5 o 7,7 M10 17 2 72 54 63,5 73
100 28 20 - 17,8 25 - 55 49 1156 G1/8 M12 M16x1,5 - 8 M10 22 2 89 66,8 76,5 86,2
125 40 25 20 20 25 = o = 134,6 Gl/4 Ml6 M20x1,5 8 10,5 M12 22 © 110 81 92 103
1.30.10 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
157 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATANOT 2023 MHEBMOLANIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIfI 32 CAMOZZI

Automation

I Unningpn nHeBMaTU4Hi KOMNakTHi Mopg. 32R

13 2C++ #20-25 N
- 1 ™
12 =
5
! =
=t T
D‘ T
g« el o 2 - =
o 1 s

.
(] [aa]
- I e
=
=
ZA+ g
H 2B+ E
=

12 Pl PL
BURLE N, T1 SW1 EE T1 #32-40-50

08
(=9
|

©
T T

ZAs
H z8. 20+ | E

?63-80-100

+=[1003TN Xig
++ = [104aTV Xig OBivi
1 = KaHaBKa gns gatynka

PO3MIPU

[4] AF BG G ,0 ,01 ,b2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 E EE H KF LA g4 PL RT  swil T1 T2 T3 TG ZA+ B+  IC+
20 11 20 109 10 9 o ° 9 6 = M4 4 35,8 M5 8 Mé 5 17 65 M5 8 = 25 = 22 36,8 42,5 482
25 11 20 119 10 9 - - 9 6 14 M5 5 40,7 M5 8 M6 5 22 7 M5 8 - 25 65 26 388 445 50,2
32 13 - 143 12 o 30 24 9 6 17 M5 5 49,6 G1/8 10 M8 - 28 7,6 M6 10 2 25 6 32,5 44 51 58

40 13 - 143 12 - 35 29 9 6 17 M5 5 57 G1/8 10 M8 - 33 76 M6 10 2 25 6 38 45 52 59

50 16 - 143 16 o 40 34 12 10 22 Mé 6 696 Gl1/8 12 M10 - 42 7,6 M8 13 2 3 7 46,5 45 53 61

63 16 - 14 16 - 45 39 12 10 22 Mé 6 796 G1/8 12 M10 - 50 7,6 M8 13 2 3 7 56,5 49 57 65

80 20 - 148 20 o 45 39 12 12 24 M8 8 956 G1/8 14 M12 - 65 7,7 MI10 17 2 3 105 72 54 63,5 73

100 20 - 18 25 - 55 49 12 12 24 M10 10 1156 G1/8 14 M12 - 80 8 MI10 22 2 3 105 89 67 76,7 86,2

Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.30.11

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 158



¢«

CAMOZZI [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 32 KATANOT 2023

Automation

| nanumog.B...

MaTepian: OuMHKOBaHA CTaNb.
Y KOMNNEeKTi:

2x Jlann

= i \ 4X TBUHT

‘- XA+

\

AT

+=p0[atnxig,

=
=
i,
O —
T - ]
: 2 ]
= N
= A7 N —
|
= AU__| AO
= SA+
T E
S
= PO3MIPK
Moga. /] 4AB AH AO AU AT E TR SA+ XA+
B-32-12 12 5,5 21 5 13 3 26 16 61 52,2
B-31-12-16 16 5,5 22 7 13 3 28 18 61 52,7
B-32-20 20 6,5 27 9 16 4 35 22 68,8 58,5
B-31-25 25 6,5 29 9 16 4 39 26 70,8 60,5
B-41-32 32 7 32 ALl 24 4 45 32 92 75
B-41-40 40 10 36 15 28 4 53,5 36 101 80
B-41-50 50 10 45 15 32 4 62,5 45 109 85
B-41-63 63 10 50 15 32 5 73 50 113 89
B-41-80 80 12 63 20 41 6 92 63 136 104,5
B-41-100 100 14,5 71 25 41 6 108,5 71 148,8 117,5
B-32-125 125 16,5 90 25 45 7 132 90 a7/ 137
I 3apHsa uandga oxonntw4da Mog. C... Ta C-H...
MaTepian: antoMiHiii.
Y KOMNIeKTi:
1x Llanda
4X TBUHT
uB FL
(B L
—
© < }) | s
- ]
+=[opatnxig Wb | | O I 1 e e e I T\ I
I S
[\~ —
XD+
232
PO3MIPK
Mog. [4] ,D E B uB L FL MR XD+
C-41-32 32 10 47 26 46,5 12,5 22 10 5
C-41-40 40 12 52 28 52 16 25 12 77
C-41-50 50 12 64 32 60 16 27 12 80
C-H-41-63 63 16 74 40 70 21 32 16 89
C-H-41-80 80 16 94 50 90 22 36 16 99,5
C-H-41-100 100 20 114 60 110 27 41 20 117,5
C-H-32-125 125 25 140 70 130 30 50 25 142
1.30.12 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
159 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

NMHEBMOUWNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

I MepepHsa uanda oxonnto4a Ana KpinieHHa Ha nepeaHiin Kpuwui Moa. H 1a C-H...

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMNNEeKTi:
1x Llanda
4X FBUHT
uB FL
. (B L
|
%
any)
: i
+=[043atn xig w
W\
A o
J
XD
@32
PO3MIPU
Mog. [} 5D E B uB L FL MR XD
H-41-32 32 10 47 26 46,5 12,5 22 10 15
H-41-40 40 12 52 28 52 16 25 12 18
H-41-50 50 12 64 32 60 16 27 12 19
H-60-63 63 16 74 40 70 21 32 16 24
C-H-41-80 80 16 94 50 90 22 36 16 26,5
C-H-41-100 100 20 114 60 110 27 41 20 31,3
C-H-32-125 125 25 140 70 130 30 50 25 41
I 3agHiit / nepenHiin ¢naHeub Mop,. D-E...
MaTepian: ouMHKOBaHa cTanb ana @ 12 =+ 25; anoMmiHin gns @ 32 + 125.
: Y KOMNNEKTi:
/) ’ ) ‘ﬂ 1x dnaHeup
] y g oxTenwt UF
gl, Y ZF+ TF
1] o
+=p0[atnxig,
~1S 1 —
o
N
D MF MF
N[N
slm
ESUSE
x| x
N
Z=z
[aa]
(N,
PO3MIPU
Mog. [ ,FB E MF R i3 UF ZF+
D-E-31-12-16 16 55 29 10 ° 43 55 49,7
D-E-32-20 20 6,6 36 10 - 55 70 52,5
D-E-32-25 25 6,6 40 10 S 60 76 54,5
D-E-41-32 32 7 45 10 32 64 80 61
D-E-41-40 40 9 52 10 36 72 90 62
D-E-41-50 50 9 65 12 45 90 110 65
D-E-41-63 63 9 75 12 50 100 120 69
D-E-41-80 80 12 95 16 63 126 150 79,5
D-E-41-100 100 14 115 16 75 150 170 92,5
D-E-32-125 125 16 140 20 90 180 220 112
KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs 1.30.13

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

160

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMOZZI [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 32 KATANOT 2023

Automation

I MipBic 3agHih oxonntowuunii Moga. L...

MaTepian: antoMmiHii.

Y KOMNNeKTi:

1x NipBic

4X TBUHT £ FL

Il \ I
L I [T B \UNE
. 1 EguIN| )
= ":rﬁ!:
=N . P S
o +=[0[atn xig )\ i o
- ; __”—I
= =7 =
J
= XD+
=
<T
=
] 232 ?20-25
I
=
o
=3
z
=
=
=
PO3MIPU
Moga. 4] ,CD E EW L FL MR XD+
1-31-12-16 16 6 30 12 10 16 6 55,7
1-32-20 20 8 34 16 14 20 8 62,5
1-32-25 25 8 38 16 14 20 8 64,5
1-41-32 32 10 47 26 12.5 22 10 73
L-41-40 40 12 52 28 16 25 12 77
1-41-50 50 16 64 32 16 27 12 80
1-41-63 63 16 74 40 21 32 15.5 89
1-41-80 80 20 94 50 22 36 16 99,5
1-41-100 100 20 114 60 27 41 20 117,5
1-32-125 125 25 140 70 30 50 25 142
I 3apgHil cdepunyHnii WapHip Moga. R...
*MipBic He BignoBigae ctaHaapTy 1SO 15552
MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMNAeKTi:
1x NipBic
4X [BUHT
£ FL
EX L
il ! [
fﬁ{
+=[0[aTh Xif, o R N - 1 Uy - (“ »_)}
©L | ©
‘ I e
EP XD+
R-41-50/80
PO3MIPU
Mog. /] ,(D E EX EP L FL MSs XD+ z°
R-41-32 32 10 45 14 10,5 12 22 16 73 4
R-41-40 40 12 52 16 12 15 25 19 77 4
R-41-50% 50 12 62,5 16 12 15 27 21 80 4
R-50 50 16 65 21 15 16 27 21,5 80 4
R-41-63 63 16 75 21 15 20 32 24 89 4
R-41-80* 80 16 92 21 15 24 36 28 99,5 4
R-80 80 20 95 25 18 22 36 28,5 99,5 4
R-41-100 100 20 115 25 18 27 41 30 117,5 4
R-41-125 125 30 140 37 25 30 50 40 142 4
1.30.14 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
161 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

I LlapHipHe KpinneHHs npsame Mog. C+L+S...

+=p0[atnxig,

MaTtepian: antoMiHiii.
Y KOMNNEeKTi:
1x UandacC...
1x Niggic L...

1xBicb S...

TG

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

£
232
PO3MIPU
Moga. [4] ;D E L FL M M1 TG XD+ Z° (max)
C+L+S 32 10 47 12,5 22 M6 10,5 32,5 73 30
C+L+S 40 12 52 16 25 M6 10,5 38 77 40
C+L+S 50 12 64 16 27 M8 11,5 46,5 80 25
C+L+S 63 16 74 21 32 M8 13,5 56,5 89 36
C+L+S 80 16 93 22 36 M10 15 72 99,5 34
C+L+S 100 20 114 27 41 M10 15 89 117,5 38
C+L+S 125 30 140 30 50 M12 15 110 142 30
I LLlapHipHe KpinneHHs nig kyTom 90° Mog. ZC...
MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMNJIeKTi:
1x LLapHipHe KpinneHHs
Ew XD+ aL
— — ]
@ %)
] S
+=[003Tn Xig u ’ JJ
EA @HB (N °4)
TE RA
uL UR
PO3MIPU
Mog. [4] AH BT @cD EA EwW GL @HB L5 MR RA uL UR TE XD+
2C-32 32 32 8 10 10 26 21 6,6 1,6 10 18 51 31 38 73
2C-40 40 36 10 12 15 28 24 6,6 1,6 11 22 54 35 41 77
2C-50 50 45 12 12 16 32 33 9 1,6 13 30 65 45 50 80
2C-63 63 50 14 16 16 40 37 9 1,6 15 35 67 50 52 89
2C-80 80 63 14 16 20 50 47 11 2,5 15 40 86 60 66 99,5
2C-100 100 71 17 20 20 60 55 11 2,5 19 50 96 70 76 117,5
2C-125 125 90 20 25 30 70 70 14 3,2 22,5 60 124 90 94 142
KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs 1.30.15

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

I MepepHili / 3aaHii TopueBuii nigeic Moa. FN

O

M)

MaTepian: OUMNHKOBAHA CTaJlb.

KATANIOT 2023

WH il ™ il
!
N — U L ’
- LIS ==
vkomnnekri: \\_—4 \Q%
1x TopueBun niggic
4X TBUHT
+=[0[3aTn Xig Y TY
o TK - TK
PO3MIPU
Mog. /] TK Y WH 4B us TL ™ 51D R
FN-32 32 14 6,5 7 30 46 12 50 12 1
FN-40 40 19 9 7 35 59 16 63 16 1,5
FN-50 50 19 9 8 40 69 16 75 16 16
FN-63 63 24 11,5 8 45 84 20 90 20 16
FN-80 80 24 11,5 9.5 45 102 20 110 20 1,6
FN-100 100 29 14 9,7 55 125 25 132 25 2
FN-125 125 30 15 11 60 150 25 160 25 2
I 3'eQHYBaYy 0No3uTHUX uuniHapie Mog. DC-32
MaTepian: antoMiHin.
Y KoMnneKTi:
1x ®naHeub .
+=popatnxig,
ZA+ H ZA+
PO3MIPK
Mog. (4] ZA+ H
DC-32-20 20 36,8 13
DC-32-25 25 38,8 13
DC-32-32 32 44 15
DC-32-40 40 45 15
DC-32-50 50 45 15
DC-32-63 63 49 15
DC-32-80 80 54 17
DC-32-100 100 66,8 19,5
DC-32-125 125 81 19,5
1.30.16 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
T Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATANOT 2023 MHEBMOLANIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIfI 32 CAMOZZI

Automation

I KpoHLwiTeiH nig kytom 90° Mog. ...

MaTepian: OUMHKOBAHA CTalb.
MpumiTka: Moa. L 3aMOBNSAETLCS OKPEMO.
Y KOMNNEeKTi:

1x NigBic

1x Bicb

2X MpYXXUHHeE KinbLe

(B
: N
) | N
K ) | =
+=[003Tn Xig i o
| )
| ,f,, I T
‘ I
L =
<
(€)) — = =
= ) =
T
— — -
N/ ERZAV 1 =
o : o
HB (N°2) _ RA &
UR z
=
=
PO3MIPU
Moga. /] AH BT @D (B GL @HB MR RA UR XD+
I-12-16 16 27 3 6 12,1 15 55 7 15 25 55,7
1-20-25 20 30 4 8 16,1 16 6,5 10 20 32 62,5
1-20-25 25 30 4 8 16,1 16 6,5 10 20 32 64,5
I Bicb Mog. S...
Y KOMMneKri:
1x Bicb (Heip)aBHa cTanb)
],v_; . E 2x MpyXUHHeE Kinbue (cTanb)
|
A e o
| St
| H
L2
L3
L1
L
PO3MIPU
Moga. [4] ad L L1 L2 L3
§-32 32 10 52 46 A, 3
S-40 40 12 59 53 11 3
§-50 50 12 67 61 11 3
§-63 63 16 77 71 11 3
§-80 80 16 97 91 11 3
§-100 100 20 121 111 13 5
§-125 125 25 140,5 132 13 4,25
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.30.17

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 164



CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 32 KATANIOT 2023

Automation

I Bwunka wroka G...

MaTepian: OLMHKOBAaHA CTasnb ISO 8140.

CE
m —J R /kf\ |
S\ !
=
o
[NN}
o
- LE
=
< CK
=
[aa]
Ll
I
-
= =
[a ' -—
= o35S o
==
=
=
)
PO3MIPK
Mog. (7] BCK LE w™ CL ER CE KK B @B1
G-12-16 16 6 12 6 12 7 24 M6x1 16 10
G-20 20-25 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
G-25-32 32-40 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 50-63 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 80-100 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 125 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34

I KynboBuii wapHip Mog. GY...

MaTepian: OuMHKOBAHA CTanb i cnnas LAM.

muwﬂm -

SW

SW1
N x
x
x _ _ 1
15 N
L1 L2
L3 AX
——
CE
L
PO3MIPW
Mog. [4] KK L CE L2 AX SW SwW1 L1 L3 a1 @D [i]3 7B @c z°
GY-12-16 16 Méx1 55 28 5 15 11 8 12,2 11 10 13 6 10 20 15
GY-20 20-25 M8x1,25 65 32 5 16 14 10 16 12 12,5 13 6 10 20 15
GY-32 32-40 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 50-63 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 80-100 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 125 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
1.30.18 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
165 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

I ChepuyHMit HakiHeyHUK Mog. GA...

@

MaTepian: ounMHKoOBaHa cTanb ISO 8139.

EN

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

o
< 1 AX
CE
PO3MIPU
Mog. ] geN U EN ER  AX CE KK gT  Z°  sw
GA-12-16 16 6 7 9 10 12 30 Mé6x1 10 6,5 11
GA-20 20-25 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14
GA-32 32-40 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 50-63 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80-100 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 80-125 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
I raiika wroka Mog. U...
MaTtepian: ouMHKOBaHa cTanb IS0 4035.
{ ‘ ZIN )
S) Y |
_3_ —_— o
Y .
~7
PO3MIPU
SW m
Mog. [} D M N
U-12-M5 12 M5x0,8 5 8
U-12-16 16 Mé6x1 4 10
U-20 20-25 M8x1,25 5 13
U-25-32 32-40 M10x1,25 6 17
U-40 50-63 M12x1,25 7 19
U-50-63 80-100 M16x1,5 8 24
U-80-100 125 M20x1,5 9 30
I LleHTpyBanbHa BTYNKa Moa. TR
Po3pobneHa g LeHTPYBaHHA K MO
nepepnHii, Tak i No 3agHii kpuwu,i.
BMKOPUCTOBYETLCA 3 NifBiCAMN
Moga. B/D-E/C/CH/H/L/R.
MaTtepian: aHO40BaHWI aNIIOMIiHiiA. w
Y KOMNNEKTi:
1x LleHTpyBanbHa BTYKa
[o]8
8 A
PO3MIPU /J‘\
Mog. 1] A 7B @C D }
TR-32-32 32 6 25 30 4 i
TR-32-40 40 6 30 35 4
TR-32-50 50 6 35 40 4
TR-32-63 63-80 7 40 45 5
TR-32-100 100 7 50 55 5
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.30.19
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —166

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



CAMOZZI [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 32 KATANOT 2023

Automation

I LleHTpyBanbHuii wtngT Mog. TS-32-20

" Po3po6neHunii NS LeHTPYBaHHA N0 nepefHiii /
: 33[HIN KpULwIL,i. o o
BMKOPUCTOBYETLCA 3 NigBicCaMu
Mop, L-32-20 / 1-32-25. Lt A
MpuaaTHWIA 10 BUKOPUCTAHHSA B 0TBOpax "a” NN
umninppiB g12-16-20-25-32-40.
. . B e
MaTepian: aHOA0BaHWIA ANOMIHIA. ——
Y KOMNNEeKTi:
1x LleHTpyBanbHMiA WTNGT
~ PR
N —
= o o
= 1
O
w !
T i
J
= 2.4 4.2
<T
=
[aa]
w
I
E Mo,
5 ik
T 15-32-20
=
=
=
I CaMoLeHTpYBaNbHUI KyNboBUIA LWHApHip Mopg. GK
TinbKn oNs UMNiHAPIB i3 30BHILUHBLOK Pi3bb0 HA LUTOL.
MaTepian: OUMHKOBAHA CTalb.
‘ L3 L4 L1
,\\\\ B1
) |
@ —
T ()j =F 3 =
&/ T ;
| SW2/ SW1 AX SW
PO3MIPK
Mog. 2 KK L L1 L3 L4 PA @D H | SwW Swi sw2 Bl AX z° E
GK-12-16 16 M6x1 55 17,5 11 2,5 6 8,5 14,5 13 7 5 10 4 12,5 3 1
GK-20 20-25 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 11 7 13 4 16 4 2
GK-25-32 32-40 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 50-63 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80-100 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3] 2
GK-80-100 125 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I dnaHeub 3 NN1aBaK4010 ronoskoto Moa. GKF
MaTepian: OUMHKOBAHA CTalb.
B L
TF L1
D 0.5 |
7‘
<l Z I e B
= L | ]~
o (]
|
PO3MIPK
Mog. [0} KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 Sw E
GKF-20 20-25 M8x1,25 30 35 20 25 22,5 10 - 14 5,5 = 13 1,5
GKF-25-32 32-40 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 50-63 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 ® 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 80-100 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 125 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
1.30.20 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
167 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

NMHEBMOUWNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

I MarHiTHi A3aTYMKM NON0XKEHHSA 3 ABO- i TPUNPOBiAHMM Kabenem ansa T-nofibHOT KaHABKK

d

o~ NpumiTKa And 2-NpoBigHNX aatynkis Moa. CST-220, CST-220-5:
< Y BNagKy 3MiHN NONAPHOCTI NiQKIYEeHHA aTYnK 36epirae npaue3aaTHicTb, ane CBiTN04ion BMUKATACS
He byae.

LED

JopnatkoBy © @ |

iHbOpMaLito MOXHA

3HaliTK B po3gini 4.8 2z

"MarHiTHi paT4mKm 29

NONOXeHHA".

Mog. MpuHumn gii Connections Hanpyra Buxig  Makc. cTpym Makc. Knac3axucty LLOBXMNHA

NOTYXHICTb kabentio (L)

CST-220 repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W HeMmae 2m
CST-220-5 repkoH 2-xnposigHe 10 +110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W HeMae 5m
CST-220-12 repkoH 2-xnpoigHe 10 +110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W HeMae 12m
CST-220EX repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W HEeMaE 2m
CST-220-5EX repkoH 2-xnposigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC = 250 MA 10VA/8W HeMae 5m
CST-220-12EX repkoH 2-xnpoeigHe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 MA 10VA/8W HeMae 12m
CST-232 repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHW nonapHocTi 2M
CST-232-5 repkoH 3-x nposigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocri 5Mm
CST-232EX repkoH 3-x nposigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi 2m
CST-232-5EX repkoH 3-x nposigHe 5+30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W  Big 3MiHM NONSPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m
CST-332 MarHiTOpe3ncTuBHUA  3-X MpoBigHe 10+27VDC PNP 100 MA 6W Bif 3MiHM NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru 2™
CST-332-5 MarHiTOpe3ncTuBHUA  3-X NpoBigHe 10+27VvDC PNP 100 mA 6w Bif 3MiHW NONSAPHOCTI T3 NepeHanpyru 5Mm
CST-332EX MarHiTopesucTuBHWiA  3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 mA 6w Bia 3MiHM NONAPHOCTI T3 nepeHanpyru 2m
CST-332-5EX MarHiTOpe3ncTUBHUN  3-X MpoBigHe 10+27VDC PNP 100 mA 6w BiZ 3MiHM NONSAAPHOCTI T3 NepeHanpyru 5m
CST-432 repKoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHV nonspHoCTI 2m
CST-432-5 repkoH 3-Xx NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHW nonspHoCTI 5m
CST-432EX repKoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W Bif 3MiHV nonspHoCcTi 2m
CST-432-5EX repkoH 3-X NpoBigHe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHW nonspHoCTI 5m
CST-532 edekT Xonna 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 MA 6W BiZ 3MiHV NONSAAPHOCTI T3 NepeHanpyru 2m
CST-532-5 edekT Xonna 3-X NpoBigHe 10 +27VDC PNP 100 mA 6w BiZ 3MiHV NONSAPHOCTI T3 NepeHanpyru 5m
CST-532EX edekT Xonna 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 MA 6W Bipn 3MiHM NONspHOCTi Ta NnepeHanpyru 2m
CST-532-5EX edekT Xonna 3-X NpoBigHe 10+27VDC PNP 100 MA 6w Bin 3MiHM NONSAPHOCTI Ta NepeHanpyru 5m

I MarHiTHi BaTYMKM NON0XKEHHSA 3 po3'eMoM M8 ona H-noAai6HOT KaHaBKKW

MpumiTka gna 2-npoBigHMx gatyukis Mog. CSH-253:
VY BUNagKy 3MiHU NONAPHOCTI NiQKIIOYEeHHA 4aTYnK 36epirae npaue3aaTHicTb, ane CBiTI04ioa BMUKATACS

He byne.
4 LED ©
o
S
LoBXM1HA Kabento: 1 3 T |
Q
0.3m s
JopaTtkoBy 30,6 300 34 4,5
iHpopMaLito MOXHa
3HalTK B po3aini
"MarHiTHi BaT4ymkm
NONOXEHHA".
Mog. MpuHuwmn aii 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig, Makc. cTpym Makc. Knac3axucty
NOTYXHIiCTb
CSH-253 repkoH H.B. 2-x nposigHe M8 male 3 pin 10 +30VAC/DC = 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHocTi
CSH-253EX repkoH H.B. 2-x nposigHe M8 male 3 pin 10 +30VAC/DC - 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHoCTi
CSH-263 repkoH H.B. 3-x npoBigHe M8 male 3 pin 10 +30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHoCTi
CSH-263EX repkoH H.B. 3-x npoBigHe M8 male 3 pin 10 +30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHoCTi
CSH-364 MarHiTope3ncTuBHMA  3-x nposigHe M8 male 3 pin 10+27VDC PNP 250 MA 6w Bif 3MiHW NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru
CSH-364EX MarHiTope3ncTuBHMA  3-x nposigHe M8 male 3 pin 10+27VDC PNP 250 MA 6w Bif 3MiHW NONAPHOCTI Ta NepeHanpyru
CSH-463 repkoH H.3. 3-x npoeigHe M8 male 3 pin 10+ 30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Bif 3MiHM nonspHocTi
CSH-463EX repkoH H.3. 3-x nposigHe M8 male 3 pin 10+ 30VAC/DC PNP 250 MA 10VA/8W Big 3MiHM nonspHocTi
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.30.
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi AN NpOMUCIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA 168

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 32

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 32

I MarHiTHi 6e3KoHTaKTHI gatumnkn, ceptudikoBaHi ATEX «Il 3 GD»; pna T-nofi6HOI KAaHAaBKW

KATANIOT 2023

MpumiTka ons 2-npoBigHMX Aatymkie Mog. (SG-223-2-EX, (SG-223-5-EX, (SG-324-2-EX, (SG-324-5-EX:
Y BUNagKy 3MiHN NONAPHOCTI NiQKIIYEHHA 4aTYnK 36epirae npaue3aaTHiCTb, ane CBiTN04ion BMUKATACS

He byae.
5
/ o | i = ——
= )

[o[aTkoBy

iHbOpMaLLito MOXHA 28

3HaiiTu B po3aini =238

"MarHiTHi Jat4nkm = m ‘] =

NONOXeHHA".

33
10 S_‘
o2, | S I ——

Mog. MpuHumn gii 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig, Makc. cTpym MaKCc. MOTYXHiCTb Knac3axucry
CSG-223-2-EX repkoH H.B. 2-X NpoBigHe 5+30VAC/DC = 100 mA 3w IP67
CSG-223-5-EX repkoH H.B. 2-XNpoBiaHe 5+30VAC/DC - 100 MA 3w IP67
CSG-233-2-EX repkoH H.B. 3-x npoBigHe 10 + 30 VAC/DC = 500 mA now IP67
CSG-233-5-EX repkoH H.B. 3-xnpoBigHe 10 +30VAC/DC - 500 mA now P67
CSG-324-2-EX MarHiTopesucTueHuii H.B. 2-X NpoBigHe 10 +28VDC - 50 MA 15w P67
CSG-324-5-EX MarHiTopesucTueHuii H.B. 2-XnpoBigHe 10 +28VDC - 50 MA 15w P67
CSG-334-2-EX MarHiTope3ncTmBHuin H.B. 3-x npoBigHe 10 +28VDC PNP 200 MA 5,5W P67
CSG-334-5-EX MarHiTope3ncTmBHNin H.B. 3-x npoBigHe 10 +28VDC PNP 200 MA 5,5W P67
CSG-534-2-EX MarHiTope3ncTmBHuin H.B. 3-x npoBigHe 10 +28VDC NPN 200 MA 5,5W P67
CSG-534-5-EX MarHiTope3ncTmBHNin H.B. 3-xnpoBigHe 10 +28VDC NPN 200 MA 5,5W P67
CSG-734-2-EX MarHiTope3ncTmBHuin H.3. 3-x npoBigHe 10 +28VDC NPN 200 MA 5,5W P67
CSG-734-5-EX MarHiTope3uncTuBHuii H.3. 3-x npoBigHe 10+28VDC NPN 200 MA 5,5W P67
CSG-634-2-EX MarHiTope3uncTuBHuiA H.3. 3-x npoBigHe 10+28VDC PNP 200 MA 5,5W P67
CSG-634-5-EX MarHiTope3ucTmBHMii H.3. 3-x npoBigHe 10+28VDC PNP 200 MA 5,5W P67

I MarHiTHi 6e3KOHTaKTHI AaT4ynku, ceptudikoBaHi «UL»; ans T-noai6bHOT KaHaBKK

MpumiTka ona 2-npoBigHNx gatymkie Mog. (SG-223-2-UL, CSG-223-5-UL, (SG-324-2-UL, (SG-324-5-UL:
Y BNagKy 3MiHN NONAPHOCTI NiQKIIOYEHHA aTYnK 36epirae npaue3aaTHiCTb, ane CBiTN04ion BMUKATACS

He byne.
5 —
/ | el = S—

JonaTtkoBy 23 "< =

iHbopMaLito MoXxHa T

3HaiTK B po3gini O m)) | ==

"MarHiTHi gaTynkm

NoNoXeHHs".

110 “S
SN S ) I ) ——
Mog. MpuHumn Aii 3'eQHaHHA Hanpyra Buxig, Makc. cTpym MaKc. MOTYXHiCTb Knac3axucry
C€SG-223-2-UL repKoH 2-X NpoBifgHe 5+30VAC/DC = 60 MA 1,8wW IP67
C€SG-223-5-UL repkoH 2-X NpoBigHe 5+30VAC/DC - 60 MA 1,8wW IP67
CSG-223-10-UL repkoH 2-X NpoBifgHe 5+30VAC/DC = 60 MA 1,8W P67
CSG-233-2-UL repkoH 3-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC - 100 MA 3w P67
CSG-233-5-UL repkoH 3-X NpoBigHe 10 + 30 VAC/DC = 100 mA 3w P67
(SG-233-10-UL repkoH 3-X NpoBigHe 10 +30VAC/DC - 100 MA 3w P67
CSG-324-2-UL MarHiTope3ncTuBHMn 2-X NpoBifgHe 10 +28VDC - 40 MA 12w IP67
CSG-324-5-UL MarHiTope3ncTuBHMn 2-X NpoBigHe 10 +28VvDC - 40 MA 1,2W P67
CSG-334-2-UL MarHiTopesncTuBHMn 3-X NpoBigHe 10 +28VDC PNP 100 MA 3w P67
CSG-334-5-UL MarHiTope3ncTuBHMA 3-X NpoBigHe 10 +28VDC PNP 100 MA 3w P67
CSG-534-2-UL MarHiTopesncTuBHui 3-x nposigHe 10+28VDC NPN 100 mA 3w P67
CSG-534-5-UL MarHiTopesncTuBHuin 3-x nposigHe 10+28VDC NPN 100 mA 3w P67
1.30. KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
r Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



